

Unit 77 荷蘭給單車騎士的友善設計

腳踏車車禍發生只是因為人們沒有足夠的小心嗎？有時候它視道路的設計而定。一個好的設計使人們安全。一個不好的設計也許是危險的。然而，大部分世界上的道路是給車子的而非給單車騎士的。所以，一個國家可做甚麼來幫助騎腳踏車人們安全？讓我們看看荷蘭的例子。

很多在荷蘭的人喜歡騎腳踏車。這國家對單車騎士在某些方面是友善的。首先，有很多額外路線給單車騎士。他們不需要跟車子分享道路。藉由這樣做，單車騎士可以騎得更安全。再者，在每個十字路口的角落，有一座交通島嶼。單車騎士們不會因轉彎時去撞到車子甚至卡車。第三，有一個空間給車輛去等待單車騎士而不是檔在馬路中間。換句話說，當一輛車正在等騎單車人們經過，它不會擋到人們的路。它對於汽車駕駛和單車騎士都是很好的。

有了道路友善設計，人們可更安全地騎車。若一個國家在乎更多它的人們，很多車禍就不會發生了。

Unit 78 戴安娜王妃紀念噴泉

世上有很多噴泉。大部分有著巨大雕像和高至天際的噴泉。通常，人們不會在裡面玩水。然而戴安娜王妃紀念噴泉是不一樣的。

戴安娜王妃紀念噴泉是給戴安娜，威爾斯的公主。它在英國的海德堡公園。若你從天空往下看，它就像是蛋的形狀。它沒有任何巨大的雕像。它也沒有高聳天際的噴泉。水只有流動如小河般。

設計師 Kathryn Gustafson 想要使噴泉更貼近人們，因為戴安娜以她的心胸寬大和善良聞名。人們可坐在旁邊並把手腳放進裡面。小孩們也可在其中玩水。除此之外，在公園野餐是受歡迎的活動。每個人都可享受騎腳踏車和也可在那玩球。

紀念館通常設有一個雕像或碑石來表達他們的尊敬，但是戴安娜王妃紀念噴泉不同。為了提醒我們戴安娜如何領導他身邊的人們，設計師使戴安娜王妃紀念噴泉像她，歡迎人們和小孩們去接近它並玩得愉快。

Unit 79 小圓麵包花園

貝果花園是在波士頓一個有名的地標。設計師，Martha Schwartz，想要整修花園。她放一些藍色岩石鋪在地上且把貝果放上去。她的朋友照相並跟她說要寄給雜誌社。然後，雜誌發表它而且變得有名了。

雖然一些人認為不是個好主意。我認為它很有趣。它挑戰了地標的定義。所以，我決定做個小圓麵包花園。

小圓麵包花園

免費

地標是甚麼？

只有天空，雲朵，山和花或樹嗎？

我們想挑戰這個想法！

想像走在街道上有著美好的味道

味道也可是地標的一部分

美好的味道使人們愉悅

我們想邀請你來看和聞我們小圓麵包花園

開放時間: 工作日早上七點

閉園時間: 直到沒有味道

Diana：它們聞起來好棒。好可惜小圓麵包是非賣品。

Catharine：當我上班途中聞到它們，我想到了我媽媽。然後我決定回到故鄉給他一個大擁抱。

Jack：我狗狗帶我去那兒。牠跑好快進去花園。然後我好驚訝看到好多小圓麵包在地板上。我很抱歉我的狗吃了它。

Unit 80 公園日

現今，人們太繁忙了以致於無法慢下來跟享受人生。他們甚至沒有時間休息跟其他人建立關係。我不希望看到人們只是經過，和對其他人冷漠。相反的，我希望我的鄰居和行人可以在街道上聊天。若沒有公共空間給人們休息，他們要如何跟其他人交談？

當我 2005 年在美國時，我曾經聽到一個很酷的節日叫做公園日。他們把停車位改變成公園。我決定跟著他們在我的社區去做些改變。我租了一天一個停車位。當然，沒有人們可停車在那兒。然後，我放一些草皮塊、一張桌子和一些椅子來把它變成小型公園。此外，我還準備一些點心和茶且邀請我的家人來這個公園享受。

除此之外，一些路人停下來問我們正在做甚麼。這些鄰居對這活動很感興趣。在幾次之後，越來越多人一起加入我們。它在我們社區變有名了！

街道是給大眾的，不是只給車輛的。雖然我們無法重建它們，我們仍可做一些不同的事情。我希望每個人都可以一起改變這世界。